

通城“农技保姆”助增收

1826个农民享受“一对一”服务

本报讯 特约记者刘健平、通讯员吴伟斌报道:2日,通城县沙堆镇农技中心主任周文为港背村9组村民周兴旺送来2吨复合肥。这是推动农技人员“一对一”服务农户的一个缩影。

周兴旺是全国农技推广示范户,也是周文的“一对一”服务户。他除了承包100亩水田,年自产8万余公斤粮食外,还加工、销售粮食20万余公斤。作为“一对一”服务活动的“农技保姆”,周

文了解到周兴旺春耕资金不足,便主动帮忙代购肥料,并指导他按技术要求下好底肥,整理水田。

据了解,象周兴旺一样,享受县乡农技人员保姆式服务的农业种养户,目前在该县已达1000多户,并辐射带动了2万多户农民应用农业新技术。

为确保活动顺利推进,今年3月,该县农业局及时整合相关技术、项目资源,并从农业、畜牧、农机、特产、水产等

部门选拔8名专家,组建农技服务专家组,同时遴选102名县乡农业技术人员,按一名农技人员服务10个科技示范户的要求,通过送科技下乡、实施示范户培育、组织科技项目对接等,深入田间地头、果园菜地、畜禽圈舍和池塘水库,与农民面对面指导,手把手示范,心连心交流,着力推广农业新品种、新技术、新模式、新装备。

截至目前,该县农业系统已投入支

农项目资金100多万元,先后组织农技专家入户指导406人次,培训农民达1826人。

“有‘农技保姆’的服务,增收更有信心了。”北港镇庄前社区居民刘志刚说,今年他在农艺师易金辉的指导下,投资40余万元,新建蔬菜大棚11个,育种辣椒、茄子、黄瓜等商品苗14万株,辐射带动周边20多户农民种植蔬菜,预计年纯收入将突破20万元。



奉献别人 快乐自己 美化生活 温暖心灵

见习记者 吴晓莹

实习生 罗念

21岁,是一个热血澎湃的年纪,福建男孩林兆崇却义无反顾地选择了做义工。

现担任咸宁职业学院生物工程系志愿者协会分队队长的他,已组织策划了募捐、帮扶智障儿童、慰问老人等多起义工活动,帮助了数以百计的人。

“每周我们都会组织一次义工活动,平常的工作就是到潜山上捡垃圾,到咸宁特殊教育学校与残疾儿童一起做游戏、进行文艺表演。”2日,记者见到林兆崇时,他充满感情地说。

“义工工作要非常细心。”林兆崇告诉记者,有一次他去敬老院探望老人,却遇到一位80岁孤僻老人默默的坐在桌角,不与人交流,为了打开他的话匣子,林兆崇便拿起老人放在桌上的一枚抗美援朝勋章,询问起勋章的来历和

背后的故事,不想一下子就打开了老人的心扉,与他聊了起来。

林兆崇说,最让他难忘的是,去冬一个大雪纷飞的日子,他和队友为了兑现对小朋友的承诺,冒着严寒赶到咸宁教育特殊学校,募捐了1000多元现金和一些学习字典,并特地留下来与学生们一起玩起打雪仗,让孩子度过了一个开心的冬日。孩子们表示,长大以后也要做一个重信守诺的人。

林兆崇的家庭并不富裕,为了补贴家用,他做过服务生,发过传单,但每当需要捐钱的时候,却总是第一个奉献爱心。

“做义工不仅帮助了别人,也使自己更快乐。”林兆崇的话,也深深打动了记者:一个乐于奉献爱心的人,永远都是充实和幸福的。

“请你们以后把垃圾放入垃圾箱。”1日,一群头戴红帽子,臂戴红袖套的青年志愿者走进嘉鱼县南嘉商业城的小店,在向店主发送宣传单。同时,把散落在门店附近的垃圾逐一清扫进垃圾箱。

这是该县团委组织青年志愿者参与商业门店环境整治的一个缩影。

在南嘉商业城,记者看到,因一些经营户随意在路边的绿化带、树底下堆放垃圾,而滋生了大量蚊蝇,成为文明城市的一个“死角”。

“为了保护好城区的环境卫生,我们乐意放弃假日休息,一起上街宣传、清扫。”当日,由在校学生组成的30多名志愿者,深入该路段逐户宣传,帮助清扫垃圾。

在县福利院,志愿者们分成几组,

或帮忙扫地、拖地,或陪老人聊天,给老人梳头,大家都干得十分起劲。

经过近一个小时的辛苦劳动,志愿者们把老人的生活环境打扫得干干净净,桌子上的物品摆放得整整齐齐。

“这些伢们真是我们的贴心人啊!”随后,志愿者们表演的节目,更拉近了与老人的距离,老人们一边高兴地和唱、拍手,一边感动地说,这样的活动,乐在了他们的心坎里。

透过志愿者流露出的喜悦,记者深切感受到,参加公益活动,不仅可以陶冶情操,而且还可以温暖社会,美化心灵。

与建设者同行

yujiansheshetongxing

锦绣天成商住楼项目施工招标公告

1. 招标条件
本招标项目崇阳县锦绣天成商住楼项目一期已由崇阳县发改局以崇发改字[2012]116号文件批准建设,招标人(项目业主)为湖北崇阳华贤房地产开发有限公司,工程建设资金由自筹,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的工程施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围
2.1 工程名称:崇阳县锦绣天成商住楼项目一期。
2.2 工程规模:1-10号商住楼;

1号搂建筑面积约4698.93m²、七层、框架结构。

2号搂建筑面积约5645.20m²、七层、框架结构。

3号搂建筑面积约3358.94m²、七层、框架结构。

5号搂建筑面积约4994.80m²、七层、框架结构。

6号搂建筑面积约3341.58m²、七层、框架结构。

7号搂建筑面积约5912.26m²、七层、框架结构。

8号搂建筑面积约3278.196m²、七层、框架结构。

9号搂建筑面积约5982.80m²、七层、框架结构。

10号搂建筑面积约6437.03m²、七层、框架结构。

2.3 建设地点:崇阳县新一中南大门对面。

2.4 工程建设规模:合格以上或优良工程。

2.5 招标范围:设计图纸内容施工。

3. 投标人资格要求

3.1 项目负责人(项目经理)为建筑工程专业壹级及以上的注册建造师执业资格,具备有效的B类安全生产考核合格证书且无在建工程。

3.2 本次招标可分体投标也可联合体投标。

3.3 全包报价,按市场价格,窗户材料为_品牌塑

钢材料,玻璃为双层中空玻璃,厚度每层为国标4毫米,所有配件需达到国标标准,进户门用_品牌,必须通过GB17565-1998标准。

3.4 近一年至二年的业绩

3.5 公司相关复印件及简介(项目经理资质证必须转入本公司)

3.6 工程进度(具体日期)

3.7 工程结算方式

4. 投标报名
4.1 凡有意参加投标者,请于2013年5月7日至2013年5月8日,至湖北崇阳华贤房地产开发有限公司报名。

4.2 报名费壹万元,未中标在退还图纸时退回(不计利息),中标转为合同履约保证金。

4.3 投标保证金金额与缴纳_中标后交合同履约保证金15-20万元。工程结束验收合格后,转为工程质量维修费,一年后退回。

4.4 投标保证金必须在开标前完成。递交投标文件时,投标人应在投标文件中附有缴纳投标保证金的有关凭证。

4.5 投标文件中未附有缴纳投标保证金的有关凭证的,其投标文件投标人不予以受理。

4.6 中标人投标保证金在签署合同后转为该项目的承包质量保证金,招标人在工程竣工验收30天后将质保金一次性退还承包人(无息)。

4.7 投标费用

投标人应承担其参加本次招标活动自身所发生的一切费用。不管投标结果如何,投标人对上述费用不负任何责任。

4.8 招标文件的获取

4.9 凡有意参加投标者,投标报名通过后,请于2013年5月8日至2013年5月10日,向湖北崇阳华贤房地产开发有限公司办公室获取。

4.10 投标文件的递交

4.11 投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同)为2013年5月13日10:00时整,地点为湖北崇阳华贤房地产开发有限公司(详细地址:崇阳县仪表路261号)。

4.12 联系方式

招标人:湖北崇阳华贤房地产开发有限公司

地址:崇阳县仪表路261号

联系人:陈先生 李女士

电话:0715-3390222

献血可预防、降低心脑血管病的发生



青岛一位专家曾对127名多次献血者、87例高血压者、60例缺血性中风者进行血液流变学的对照研究,结果表明,献血者对减少心脑血管病的发生具有积极的作用;芬兰一研究小组对278名42-60岁的男性进行调查,其中献过血的人5年后患冠心病的比例比未献过血的少86%;另一组研究,对献血1-2次的1532人进行追踪观察,结果仅一人发生急性心肌梗塞,发生率为0.043%,同期

未献血的2306人中,有226人发生急性心肌梗塞,发生率为9.8%,明显高于献血组;美国一心血管病研究小组的研究亦表明,在3年内,献血者(男性)患心血管病的危险仅为未献血者的1/2。有关专家对反复献血组26例、急性心梗塞患者22例的血流变学各项均值做了比较。结果表明:反复献血组的全血粘度、红细胞压积、纤维蛋白原、红细胞电泳,均较正常值明显降低,而尤以红细胞压积最为明显,提示反复献血组的血液粘滞性下降;而急性心梗塞患者组的上述指标均较正常值高,提示脑梗塞患者存在着高粘血症。因此,反复一定量的献血会使血液粘滞性下降,对预防心血管疾病有积极的意义。

无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线:8265078 18995811036 18971815018

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面)

市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血,奉献爱心!

收藏和抢救性发掘 我市成立干校文化收藏馆

本报讯 通讯员陈芳报道:5日,“城外中国五七干校资料收藏馆”暨“向阳湖文化沙龙”在市委党校挂牌。

据悉,这是国内首家全面收集中国五七干校研究相关资料的民间收藏馆和高雅文化沙龙。

目前,我市中国五七干校资料收藏馆已收藏有关文革和五七干校的图书1000余本,老照片1500余张,冰心、萧乾、张光年等文化名人的题字及书画数十幅、手稿100余

篇(本),各地干校档案49卷。

作为全面展示全国五七干校研究成果的阵地,该收藏馆收藏和抢救性发掘走在了全国前列,分为文本资料室、电子资料陈列室、名人室、文革物品陈列室。

向阳湖文化沙龙则以小型座谈会与读书会等形式为主,是一个具有咸宁特色的研究向阳湖文化和干校文化的平台,将真正发挥咸宁干校文化研究发源地、人才库、联络站、资料馆和示范点优势。

新疆儿童咸安游玩意外受伤

我市多家部门联合救援

本报讯 通讯员胡七星报道:五一前夕,家住温泉的新疆维族经商者麦麦提·艾力·巴拉提领着孩子,在市、区民宗局和回民管委会的陪同下,向咸安区武警消防中队赠送了一面“救死扶伤、民族团结”的锦旗,感谢武警战士的及时救助。

原来,4月24日下午,麦麦提10岁的儿子阿布都·萨拉穆在咸安外公家附近的巷子里玩耍,左手臂意外被防盗门上的铁刺扎入长达30公分。闻讯赶来的家长心急如焚,一时手足无措。麦麦提情急之下拨通了该区回民管委会主任马晓

明的电话,马晓明迅速赶到现场并拨打119报警。

几分钟后,咸安区武警消防中队和区人民医院的救援车辆呼啸而来。一下车,几名武警战士立即采用专业工具,小心翼翼地将穿出小孩手臂外的20公分铁刺锯断,然后迅速将孩子送上120急救车。

经急诊检查,小孩手臂伤势非常严重,由于区人民医院条件有限,急救车又载着阿布都·萨拉穆立即赶往市中心医院。经过2小时的紧张抢救,萨拉穆手臂中的铁刺终于被取了出来,孩子的手臂保住了。

赤壁市

创优发展环境

本报讯 通讯员胡七星报道:日前,赤壁市启动“转变作风、优化环境”集中整治活动,服务经济社会发展。

为确保活动顺利开展,该市成立了活动领导小组,下设综合办公室、经济环境部、行政效能部、作风建设部、新闻宣传部、法制环境部等“一办五部”工作机构,着力解决不

作为、慢作为、乱作为以及吃拿卡要等突出问题,努力创建最优发展环境。同时,聘选10-20名有责任心、有经验、敢担当的督查员,对各部门各单位的集中整治情况进行暗访和督查,确保整治措施落实到位,并严格行政问责,对存在的问题,发现一起查处一起。

永安办事处

开展“学创”活动

本报讯 记者汪俊东、通讯员薛继伟报道:连日来,咸安区永安街道办事处采取多种措施,推进“学习贯彻十八大、争创发展新业绩”主题整治活动。

今年以来,该处在加强对村和社区督查指导的同时,通过电子显示屏、宣传橱窗、标语、板报等宣传阵

地,着力营造全社会关注、支持、参与创先争优活动的良好氛围,形成互动、立体的宣传格局,促进了经济发展。截至目前,全处共在城区主干道喷刷大型宣传标语4条,更新宣传橱窗45个,拉横幅标语120条。仅一季度企业总产值就达到16亿元,其中工业总产值9.8亿元。

嘉鱼县财政局

创建“五星”财经所

本报讯 通讯员王守桂、龙鸣报道:日前,嘉鱼县财政局启动“五星”岗位练兵活动,提升乡镇财经所综合服务素质。

4月份以来,该县财政部门针对乡镇财经所人员素质、服务质量、政策执行等方面存在的问题,在全县各乡镇财经所同时开展业务星、政策星、服务星、形象星、学习星等“五

星”创建活动,强化文明服务意识,争创“五星”文明所。同时,通过举办出纳、会计业务培训和组织全体专管员集中学习等,普及“三资”监管、预算管理、账簿登记、凭证审核、收支管理等知识,提高政策执行水平,确保各项惠农补贴政策落实到位,推动新型农村合作